

郑钦文坐稳世界第五



“莎头”领衔 成都混团世界杯参赛名单出炉

成都国际乒联混合团体世界杯(简称:成都混团世界杯)将于12月1~8日在四川省体育馆举办。国际乒联11月11日正式公布参赛球员名单,国乒男队由王楚钦领衔,林诗栋、梁靖崑、林高远在列;国乒女队名单为孙颖莎、王曼昱、王艺迪和蒯曼。

本届混合团体世界杯共16支队伍参赛,将采用全新赛制,分为三个阶段。第一阶段,16支参赛队伍将被分为4个小组,以循环赛的形式展开角逐。每组前两名共8支队伍进入第二阶段。第二阶段同样采用循环赛的形式,最终排名前四的队伍进入第三阶段比赛。第三阶段为淘汰赛,包括半决赛与奖牌

赛。半决赛的对阵将由第二阶段的排名决定,第一名对阵第四名,第二名对阵第三名。

当日,国际乒联正式公布了参赛球员名单。王楚钦、孙颖莎领衔中国队出战。林诗栋、梁靖崑、林高远、王曼昱、王艺迪、蒯曼也在名单之列。另外,4位世界冠军主力马龙、樊振东、陈梦和陈幸同均缺席本届赛事。

除了中国队之外,其他国家和地区的参赛阵容也是外界关注的焦点。韩国队在这次比赛中派出了申裕斌、张禹珍、林仲勋等主力队员,日本队和法国队并没有派出他们的主力参赛,瑞典队缺少了莫雷加德。中国台北队的头号男单林昀儒也未参赛,中国香港队则精锐尽出,具备

新赛季从联合会杯开启

11月11日,女子职业网球巡回赛组织WTA公布了本赛季最后一期世界排行榜,为2024赛季画上句号。中国女网头号选手郑钦文今年的成绩和排名如火箭飙升,首次坐稳年终世界排名第五的位置。随着年终总决赛以亚军收尾,郑钦文宣布将进入休整模式。这期间,她除了将调整身体,也瞄准了新赛季的目标。12月27日,在澳大利亚举行的联合会杯上,郑钦文将与中国男网排名第一的张之臻组队代表中国出战。

这一年,郑钦文保持了良好的身体状态,打进了巡回赛所有级别的争冠战,总共收获3个冠军、3个亚军,其中包括首次获得巴黎奥运

会网球女单金牌、卫冕WTA250巴勒莫站冠军以及首夺WTA500东京站冠军。这一年,是郑钦文取得巨大突破的一年。

在年终总决赛的决赛场憾负美国高手高芙之后,郑钦文正式结束了2024赛季,总积分达到5340分。去年,郑钦文的年终排名为第15位,今年提升到第五位,创造生涯新高。

郑钦文接下来将会获得超过一个月的假期,她也将通过冬训,继续磨砺网球水平。对郑钦文来说,赛季末是个好时机,可以为全年攒下的问题进行汇总和解决。进入休假模式的郑钦文,将为新赛季的再次腾飞蓄力。

(据《北京青年报》)



冲击奖牌的实力。去年举办的首届混团世界杯,国乒豪取九连胜,主场

成功夺冠,韩国队和日本队分获亚军、季军。

(据《北京青年报》)



丁俊晖



张安达



斯佳辉



肖国栋

中国斯诺克创下新纪录

有3名中国球手打进4强。

这是丁俊晖职业生涯斩获的第15个排名赛冠军,也是他时隔近5年再夺排名赛冠军。凭借这个冠军,他的世界排名来到第8位,仍然是世界排名最高的中国球手、中国斯诺克的领军人物。

除了丁俊晖之外,上届南京国际锦标赛冠军张安达目前世界排名第11,他在上赛季表现出色,拿下排名赛一冠一亚;2002年出生的斯佳辉目前世界排名第13,他在2023年世锦赛上一鸣惊人,本赛季首度跻身世界前16,成为中国第七位进入世界前

16的斯诺克球手,他在今年10月的武汉公开赛上获得了亚军;35岁的老将肖国栋斩获上月武汉公开赛的冠军,这是他17年职业生涯首度获得排名赛桂冠,他也凭借这个冠军首次进入世界排名前16位,目前排名第16位。

(据《北京晚报》)

在11月11日公布的最新一期斯诺克世界排名中,中国球手占据世界前16位中的4席,创下新纪录。

在上周日落幕的2024南京斯诺克国际锦标赛上,丁俊晖获得冠军,此次比赛有3名中国球手打进4强,在此前的武汉公开赛上同样